
 



 



ВСТУП 

 

Програма навчальної дисципліни «Теорія та практика геоурбаністики і 

регіоналістики» складена відповідно до освітньо-наукової програми 

підготовки докторів філософії за напрямом 10 – Природничі науки 

спеціальності 106. Географія.   

 

1. Опис навчальної дисципліни 

1.1. Мета полягає у формуванні у здобувачів ступеня доктора філософії 

теоретичних знань і прикладних компетентностей у сфері геоурбаністики та 

регіоналістики, необхідних для глибокого наукового аналізу просторових 

соціально-економічних процесів, урбанізаційних і регіональних 

трансформацій, а також для розроблення науково обґрунтованих концепцій, 

стратегій і моделей сталого розвитку міст і регіонів. 

Курс спрямований на розвиток у здобувачів здатності критично 

осмислювати сучасні наукові підходи й теорії просторового розвитку, 

застосовувати міждисциплінарні методи дослідження, використовувати 

геоінформаційні та аналітичні інструменти в науковій і прикладній діяльності, 

а також впроваджувати оригінальні наукові результати, релевантні для 

вирішення актуальних проблем територіального розвитку в умовах 

глобалізації, децентралізації та посткризових трансформацій. 

 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни є: 

- висвітлення базових теоретичних підходів і методологічних 

принципів геоурбаністики та регіоналістики як міждисциплінарних напрямів 

дослідження просторового розвитку територій; 

- формування у здобувачів системного бачення закономірностей 

урбанізаційних процесів і регіональних змін у глобальному, державному та 

локальному просторових вимірах; 

- засвоєння сучасних наукових концепцій, моделей і теорій 

функціонування та розвитку міст, міських агломерацій і регіонів, зокрема в 

контексті сталого розвитку та смарт-спеціалізації; 

- набуття практичних навичок застосування кількісних і якісних 

методів просторового аналізу, включно з використанням геоінформаційних 

систем, статистичних і картографічних інструментів у наукових 

дослідженнях; 

- розвиток здатності до критичного аналізу соціально-економічних, 

демографічних, екологічних та інституційних чинників розвитку 

урбанізованих і регіональних систем; 

- формування вміння виявляти ключові проблеми територіального 

розвитку та обґрунтовувати науково виважені підходи до їх розв’язання з 

урахуванням просторової диференціації; 

- розвиток компетентностей щодо розроблення науково 

обґрунтованих рекомендацій, стратегічних орієнтирів і сценаріїв розвитку 

міст і регіонів; 



- формування навичок самостійної науково-дослідної діяльності, 

інтерпретації результатів досліджень і представлення власних наукових 

висновків у межах дисертаційної роботи та фахових публікацій. 

 

1.3 Кількість кредитів – 6. 

1.4 Кількість годин – 180. 

 

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

Вибіркова 

денна форма навчання  

Рік підготовки: 

2-й  

Семестр 

4-й  

Лекції 

16 год.  

Практичні 

8 год.  

Семінарські 

8 год.  

Самостійна робота 

148 год.  

 

1.6. Перелік компетентностей, що формує дана дисципліна  

Загальні компетентності (ЗК): 

− здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та узагальнення 

складних просторових соціально-економічних процесів і явищ; 

− здатність критично осмислювати сучасні наукові теорії, концепції та 

методологічні підходи в географічних і міждисциплінарних дослідженнях; 

− здатність до самостійної науково-дослідної діяльності, постановки та 

розв’язання складних наукових проблем у сфері географії; 

− здатність генерувати нові наукові ідеї, розробляти оригінальні наукові 

підходи та здійснювати інноваційну діяльність; 

− здатність до наукової комунікації, підготовки та представлення 

результатів досліджень у фахових публікаціях і наукових заходах на 

національному та міжнародному рівнях. 

  

 Фахові (спеціальні) компетентності (ФК): 

− здатність застосовувати теоретико-методологічні засади 

геоурбаністики та регіоналістики в географічних дослідженнях просторового 

розвитку міст і регіонів; 

− здатність аналізувати закономірності урбанізаційних процесів, 

територіальної організації суспільства та регіональних соціально-економічних 

трансформацій у різних просторових масштабах; 

− здатність використовувати сучасні методи просторового аналізу, 



зокрема геоінформаційні системи, геостатистичні, картографічні та 

моделювальні підходи в наукових дослідженнях. 

− здатність здійснювати комплексний аналіз соціально-економічних, 

демографічних, екологічних та інституційних чинників розвитку 

урбанізованих і регіональних систем; 

− здатність ідентифікувати проблеми територіального розвитку та 

обґрунтовувати науково виважені підходи до їх розв’язання з урахуванням 

просторової диференціації та регіональної специфіки; 

− здатність розробляти науково обґрунтовані рекомендації, стратегії та 

сценарії просторового, урбаністичного та регіонального розвитку в контексті 

сталого розвитку; 

− здатність інтерпретувати результати географічних досліджень, 

формулювати авторські наукові висновки та впроваджувати їх у дисертаційні 

роботи й фахові наукові публікації. 

 

1.7. Перелік результатів навчання, що формує дана дисципліна  

Повинні знати: 

− теоретико-методологічні засади геоурбаністики та регіоналістики як 

наукових напрямів географії; 

− основні концепції, теорії та моделі урбанізаційних і регіональних 

процесів у світовій та вітчизняній науковій думці; 

− закономірності просторової організації міст, агломерацій і регіонів у 

різних соціально-економічних умовах; 

− сучасні підходи до аналізу регіонального розвитку, територіальних 

диспропорцій і просторової нерівності; 

− принципи сталого розвитку, поліцентричного розвитку та смарт-

спеціалізації територій; 

− методологію кількісних і якісних методів просторового аналізу в 

географічних дослідженнях; 

− можливості та обмеження застосування геоінформаційних систем, 

геостатистичних і картографічних методів у дослідженні урбанізованих і 

регіональних систем; 

− основні наукові підходи до формування стратегій і сценаріїв 

просторового та регіонального розвитку. 

 

Повинні вміти: 

− застосовувати теоретичні положення геоурбаністики та регіоналістики 

для характеристики просторових процесів і явищ; 

− аналізувати урбанізаційні процеси та регіональні трансформації на 

глобальному, національному та локальному рівнях; 

− використовувати кількісні та якісні методи просторового аналізу, 

зокрема ГІС, статистичні й картографічні інструменти, у наукових 

дослідженнях; 

− здійснювати комплексний аналіз соціально-економічних, 

демографічних, екологічних та інституційних чинників розвитку міст і 



регіонів; 

− виявляти проблеми територіального розвитку та обґрунтовувати 

науково виважені підходи до їх розв’язання з урахуванням просторової 

диференціації; 

− розробляти науково обґрунтовані рекомендації, стратегічні орієнтири 

та сценарії розвитку урбанізованих і регіональних систем; 

− інтерпретувати результати просторових досліджень і формулювати 

авторські наукові висновки; 

− представляти результати власних наукових досліджень у формі 

дисертаційних розділів, наукових статей і доповідей на фахових заходах. 

 

1.8. Пререквізити: вказати перелік дисциплін, що передують 

вивченню даної дисципліни. Підготовка наукових публікацій та 

презентацій результатів досліджень. Методологія та сучасні технології 

суспільно-географічних досліджень. Presenting Science. Кількісні та якісні 

методи суспільно-географічних досліджень. 

 

2. Тематичний план навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Геоурбаністика і регіоналістика як напрями сучасних 

географічних досліджень. У межах теми розглядається становлення 

геоурбаністики та регіоналістики як самостійних і водночас 

міждисциплінарних наукових напрямів у системі географічних наук. 

Аналізуються предмет, об’єкт, мета та завдання геоурбаністичних і 

регіоналістичних досліджень, їх еволюція та сучасні наукові пріоритети. 

Висвітлюється місце дисципліни серед суспільно-географічних наук та її 

зв’язки з економічною географією, соціальною географією, урбаністикою, 

регіональною економікою, просторовим плануванням і публічним 

управлінням. Окрема увага приділяється міждисциплінарним підходам до 

дослідження просторового розвитку територій. 

Тема 2. Теоретико-методологічні основи дослідження 

урбанізаційних і регіональних процесів. Тема присвячена аналізу класичних 

і сучасних теорій урбанізації та регіонального розвитку, зокрема теорій 

центральних місць, кумулятивного розвитку, полюсів зростання, нової 

економічної географії та теорій глобальних міст. Розглядаються методологічні 

підходи до вивчення просторової організації суспільства, принципи 

системності, ієрархічності та територіальної цілісності. Особлива увага 

приділяється критичному осмисленню теоретичних моделей у контексті 

сучасних соціально-економічних трансформацій. 

Тема 3. Просторова організація міст і міських систем. У межах теми 

розкриваються особливості просторової організації міст і міських систем 

різного рівня. Розглядається типологія міст за функціональними, 

демографічними та економічними ознаками. Аналізуються процеси 

формування міських агломерацій, метрополійних регіонів і урбаністичних 

мереж. Висвітлюються особливості функціональної структури міст, 



трансформації міського простору та сучасні тенденції територіального 

розвитку урбанізованих територій. 

Тема 4. Регіональний розвиток і територіальна диференціація. Тема 

охоплює теоретичні та прикладні аспекти регіонального розвитку й 

територіальної диференціації. Розглядаються регіони як об’єкти 

географічного аналізу, їх типологія та ієрархія. Аналізуються соціально-

економічні диспропорції, просторові нерівності та чинники їх формування. 

Окрема увага приділяється концепціям поліцентричного розвитку, 

регіональної конкурентоспроможності та згуртованості територій. 

Тема 5. Методи просторового аналізу в геоурбаністичних і 

регіоналістичних дослідженнях. У темі розглядається сучасний 

інструментарій просторового аналізу, що застосовується в геоурбаністичних і 

регіоналістичних дослідженнях. Висвітлюються кількісні та якісні методи 

аналізу, можливості використання геоінформаційних систем, геостатистичних 

методів і картографічного моделювання. Окрема увага приділяється 

інтерпретації просторових даних та обмеженням використання аналітичних 

інструментів у наукових дослідженнях. 

Тема 6. Сталий розвиток міст і регіонів. Тема присвячена концепції 

сталого розвитку в контексті геоурбаністики та регіоналістики. Аналізуються 

екологічні, соціальні та економічні виміри сталого просторового розвитку міст 

і регіонів. Розглядаються індикатори сталого розвитку, питання екологічної 

безпеки, якості міського середовища та соціальної інклюзії. Висвітлюється 

роль просторового планування у забезпеченні збалансованого розвитку 

територій. 

Тема 7. Смарт-спеціалізація та інноваційний розвиток територій. У 

межах теми розкривається сутність і принципи смарт-спеціалізації як 

сучасного підходу до регіонального розвитку. Аналізуються інноваційні 

екосистеми міст і регіонів, роль науки, знань, людського капіталу та цифрових 

технологій у формуванні конкурентних переваг територій. Розглядається 

практика впровадження смарт-спеціалізації в країнах ЄС та Україні. 

Тема 8. Стратегічне планування та сценарії просторового розвитку 

міст і регіонів. Тема присвячена теоретичним і практичним аспектам 

стратегічного просторового планування. Розглядаються методи стратегічного 

аналізу, прогнозування та сценарного моделювання розвитку урбанізованих і 

регіональних систем. Аналізується досвід просторового планування в Україні 

та зарубіжних країнах, а також роль стратегічного бачення у забезпеченні 

сталого та збалансованого розвитку територій. 

 

 

 

 

 

 

3. Структура навчальної дисципліни 

 



Назви тем Кількість годин 

Денна форма 

Усього у тому числі 

л п сем ін ср 

1 2 3 4 5 6 7 

Тема 1. Геоурбаністика і 

регіоналістика як напрями 

сучасних географічних 

досліджень. 

24 2  2         20 

Тема 2. Теоретико-

методологічні основи 

дослідження урбанізаційних і 

регіональних процесів. 

24 2 2          20 

Тема 3. Просторова 

організація міст і міських 

систем. 

24 2  2         20 

Тема 4. Регіональний 

розвиток і територіальна 

диференціація. 

24 2 2   20 

Тема 5. Методи просторового 

аналізу в геоурбаністичних і 

регіоналістичних 

дослідженнях. 

24 2  2         20 

Тема 6. Сталий розвиток міст 

і регіонів. 
24 2 2        20 

Тема 7. Смарт-спеціалізація 

та інноваційний розвиток 

територій 

18 2  2       14 

Тема 8. Стратегічне 

планування та сценарії 

просторового розвитку міст і 

регіонів. 

18 2 2        14 

Усього годин 180 16 8 8        148 

 

4. Теми практичних та семінарських занять 

 
№ з/п Назва теми Кількість 

годин 

1. Ссемінарське заняття. Обговорення предмета, об’єкта та завдань 

геоурбаністики і регіоналістики. Аналіз міждисциплінарних зв’язків 

дисципліни. Критичний аналіз сучасних наукових підходів до 

дослідження просторового розвитку. 

2 

2. Практичне заняття. Аналіз класичних і сучасних теорій урбанізації та 

регіонального розвитку. Обговорення можливостей і обмежень їх 

застосування в сучасних географічних дослідженнях. 

2 

3. Семінарське заняття. Аналіз типології міст і міських систем. 2 



Дослідження міських агломерацій і метрополійних регіонів на прикладі 

окремих країн або регіонів. 

4. Практичне заняття. Оцінювання соціально-економічних диспропорцій 

і просторових нерівностей. Аналіз поліцентричного розвитку та 

регіональної конкурентоспроможності на прикладі конкретних 

територій. 

2 

5. Семінарське заняття. Застосування ГІС, геостатистичних і 

картографічних методів для аналізу урбанізованих і регіональних 

систем. Інтерпретація результатів просторового аналізу. 

2 

6. Практичне заняття. Аналіз індикаторів сталого розвитку міст і 

регіонів. Оцінювання екологічних, соціальних та економічних аспектів 

сталого просторового розвитку. 

2 

7. Семінарське заняття. Аналіз стратегій смарт-спеціалізації. 

Оцінювання ролі інноваційних екосистем, людського капіталу та 

цифрових технологій у розвитку міст і регіонів. 

2 

8. Практичне заняття. Розроблення сценаріїв просторового розвитку. 

Аналіз практики стратегічного просторового планування в Україні та 

зарубіжних країнах. 

2 

Разом 16 

 

5. Завдання для самостійної роботи 

 

№ 

з/п 

Види, зміст самостійної роботи Кількість 

годин  

1. 

Проаналізувати основні підходи до визначення предмета і об’єкта 

геоурбаністики та регіоналістики. Підготувати короткий огляд 

міждисциплінарних зв’язків дисципліни з іншими галузями науки. 

Скласти схему місця дисципліни в системі географічних наук. 

       20 

2. 

Порівняти класичні та сучасні теорії урбанізації і регіонального розвитку 

(наприклад, теорія центральних місць, концепція полюсів зростання, 

нова економічна географія). Визначити переваги та обмеження кожної 

теорії для аналізу сучасних територіальних систем. 

 

Підготувати коротку аналітичну записку щодо застосування цих теорій 

до конкретного регіону. 

       20 

3. 

Вивчити типологію міст та міських систем. Підготувати картографічний 

огляд функціональної структури та територіального розвитку одного або 

кількох міст. Виконати порівняльний аналіз міських агломерацій та 

метрополійних регіонів у різних країнах. 

       20 

4. 

Проаналізувати соціально-економічні диспропорції та просторові 

нерівності у вибраному регіоні. Дослідити приклади поліцентричного 

розвитку та регіональної конкурентоспроможності. Скласти аналітичну 

таблицю основних факторів, що впливають на територіальну 

диференціацію. 

20 

5. 

Опанувати базові методи ГІС та геостатистики для аналізу міських і 

регіональних систем. Виконати приклад просторового аналізу обраного 

міста чи регіону з використанням картографічних інструментів. 

Підготувати звіт з інтерпретацією отриманих даних. 

       20 



6. 

Дослідити концепцію сталого розвитку та її застосування в урбаністиці та 

регіоналістиці. Скласти перелік основних індикаторів сталого розвитку 

для вибраного міста або регіону. Підготувати аналітичний огляд 

екологічних, соціальних і економічних аспектів сталого розвитку. 

     20 

7. 

Проаналізувати принципи та практику смарт-спеціалізації в Україні та ЄС. 

Вивчити роль інноваційних екосистем, людського капіталу та цифрових 

технологій у розвитку територій. Підготувати аналітичний огляд 

потенціалу вибраного регіону для впровадження смарт-спеціалізації. 

     14 

8. 

Опанувати методи стратегічного планування та прогнозування розвитку 

міст і регіонів. Розробити приклад сценарію розвитку урбанізованої 

території або регіону. Підготувати порівняльний аналіз практики 

стратегічного планування в Україні та у вибраній зарубіжній країні. 

 

     14 

Разом  148 

Примітка: При виконанні завдань необхідно використовувати рекомендовану 

основну і допоміжну літературу та інформаційні ресурси в Інтернеті, наведені у робочій 

програмі навчальної дисципліни. 

 

6. Індивідуальне завдання 

(програмою не передбачено) 

 

7. Методи навчання 

- пояснювально-ілюстративні, 

- репродуктивні, 

- проблемного викладу, 

- частково-пошукові, 

- дослідницькі методи. 

У разі подовження воєнного стану, пов’язаного зі збройною агресією 

проти України, та обумовленою цим складною безпековою ситуацією в 

Харківській області та місті Харків заняття проводяться дистанційно в форматі 

відеоконференції (платформи Zoom, Google Meet – на вибір студентів і з 

урахуванням обмеженості використання платформ). Консультації 

індивідуальні та групові відбуваються з використанням месенджерів. 

 

8. Методи контролю 

- усне опитування (індивідуальне, комбіноване, фронтальне); 

- обговорення та дискусія, 

- перевірка практичних робіт; 

- поточна та залікова контрольні роботи в Moodle. 

Курс «Теорія та практика геоурбаністики і регіоналістики» створений і 

відкритий для здобувачів на платформі Moodle. Всі види контролю 

проводяться й оцінюються на цій платформі. 

Підсумкова (залікова) контрольна робота проводиться в письмовій 

формі. У разі проведення заліку в дистанційній формі використовується LMS 

платформа «Moodle» з автентифікацією здобувача у режимі відеоконференції. 



Використовуються технічні і програмні засоби, які дозволяють забезпечити 

аудіо- і відеофіксацію. 

Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу в 

Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна, всі контрольні 

заходи мають проводитися з обов’язковим дотриманням студентами вимог 

академічної доброчесності. Якщо академічну недоброчесність виявлено при 

проведенні поточної або підсумкової контрольних роботі, то оцінка за 

виконання роботи має бути знижена до 0 балів. 

 

9. Схема нарахування балів 

 

Поточний контроль, самостійна робота, індивідуальні 
завдання 

 

 

Підсумкова 

(залікова) 

робота 

 

 

 

Сума 

 

Практичні та семінарські 

Контрольна 
робота, 

передбачена 

навчальним 
планом 

 

Разом 

СЗ 1 ПЗ 2 СЗ 3 ПЗ 4 СЗ 5 ПЗ 6 СЗ 7 ПЗ 8 
20 60 40 100 

5 5 5 5 5 5 5 5 

 

 

Для допуску до складання підсумкового контролю здобувач вищої освіти 

повинен набрати не менше 20 балів з навчальної дисципліни під час поточного 

контролю, самостійної роботи. 

ПЗ 1, СЗ 2, … – практичні та семінарські занняття  

Практичне (семінарське) заняття №1-8 – 5 балів: 

- доповіді за темами – 3 бали; 

- відповіді на запитання, участь у дискусії – 2 бали. 

Максимальну кількість балів (5 балів) здобувач отримує за умови, якщо завдання 

виконані повністю та правильно на основі глибоких знань теорії та застосування 

методики дослідження, продемонстровано творчий підхід до розкриття питання, 

зауваження до виконаних завдань відсутні. Високі бали (3-4 бали) здобувач отримує за 

умови, якщо завдання виконані вчасно та повністю, містить несуттєві недоліки, знання 

достатні. Якщо завдання виконано частково, висновки не аргументовані, у роботі 

зустрічаються суттєві помилки, знання поверхові або фрагментарні здобувач може 

отримати бали у діапазоні (1- 2 бали). Якщо робота не здана оцінюється у 0 балів. 

Контрольна робота, передбачена навчальним планом – 20 балів: 

- питання, що передбачають розгорнуті відповіді – 4 *5 бали. Підсумкова 

(залікова) робота – 40 балів: 

- питання, що передбачають розгорнуті відповіді – 4 *10 балів. 

Максимальну кількість балів (5 та 10 балів відповідно для поточної та 

підсумкової контрольної роботи) здобувач отримує за умови, якщо питання розкрито 

повністю та правильно на основі глибоких знань теорії та практики, продемонстровано 

творчий підхід та висловлені аргументовані власні думки. Високі бали (3-4 та 5-9 балів 

відповідно для поточної та підсумкової контрольної роботи) здобувач отримує за 

умови, якщо питання розкрито повністю, але містить несуттєві недоліки, 

продемонстровані достатні знання. Якщо питання розкрито частково, думки не 

аргументовані, у роботі зустрічаються суттєві помилки, знання поверхові або 



фрагментарні здобувач може отримати 1-2 та 1-4 балів відповідно для поточної та 

підсумкової контрольної роботи). Якщо відповідь відсутня – 0 балів. 

 

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

протягом семестру 

Оцінка за національною шкалою 

для дворівневої шкали оцінювання 

90-100  

зараховано 
70-89 

50-69 

1-49 не зараховано 

 

10. Рекомендована література 

Основна література: 

1. Бачинський Г. А. Сталий розвиток: теорія, методологія, практика. – 

Київ: Ліра-К, 2018. – 320 с. 

2. Боголюбов В. М. Стратегія сталого розвитку: навч. посіб. – К.: Центр 

учбової літератури, 2010. – 312 с. 

3. Веклич О. О. Економічні засади сталого розвитку: навчальний 

посібник. – Київ: НаУКМА, 2020. – 275 с.  

4. Гладкий, О. Менеджмент розміщення продуктивних сил і регіональної 

економіки. Київ: КНЕУ, 2013. 240 с. 

5. Герасимчук З. В., Кондіус, І. С. Теоретичні та прикладні засади 

прогнозування сталого розвитку регіону. Харків: ХНУ, 2015. 192 с. 

6. Герасимчук З. В. Регіональна політика сталого розвитку: методологія 

формування, механізми реалізації. Монографія. - Луцьк: Надстир'я, 2001. - 528 с. 

7. Запотоцький С.П. Регіональна конкурентоспроможність: Суспільно-

географічні засади формування: Монографія. Київ, 2012. 424 с. 

8. Маруняк Є. О. Глобалізація та її вплив на розвиток регіонів України. 

Київ, 2007. 224 с. 

9. Мельник Л. Г., Карінцева О. І. Основи стійкого розвитку. Практикум: 

навч. посіб. – Суми: Університетська книга, 2006. – 228 с. 

10. Мезенцев, К. Суспільно-географічне прогнозування регіонального 

розвитку. Київ: Наукова думка, 2010. 248 с. 

11. Мезенцев К. В., Підгрушний Г. П., Мезенцева Н. І. Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-просторова нерівність і поляризація: монографія. 

Київ: ДП «Прінт Сервіс», 2014. 132 с. 

12. Нємець Л., Мезенцев К. (ред.). Соціальна географія: підручник. Київ: 

Видавництво «Фенікс», 2019. 304 с. 

13. Пилипенко І. О. Суспільно-географічна периферія: концепція, 

параметризація і делімітація: Монографія. Херсон, 2015. 264 с.  

14.  Підгрушний Г. П. Промисловість і регіональний розвиток України: 

Монографія. Київ, 2009. 300 с. 12. Підгрушний Г. П., Провотар Н. І., Дудін В. С. 

Просторові особливості розвитку Київського метрополісного регіону: виміри 



поліцентричності. Український географічний журнал. 2023. № 1. С. 23-34. 

15. Поліщук В. Г. Понятійно-категоріальний апарат політики 

стимулювання сталого роз-витку регіону / В. Г. Поліщук // Актуальні проблеми 

економіки. – 2009. – № 11.  – С. 168 – 173. 

16. Топчієв О. Г. Основи суспільної географії: Одеса: Астропринт, 2001. 

17. Урбаністична Україна: в епіцентрі просторових змін: монографія / за 

ред. К. Мезенцева, Я. Олійника, Н. Мезенцевої. Київ: Видавництво «Фенікс», 2017. 

438 с. 

18. Шаблій О. І. Суспільна географія. Львів: Львівський національний 

університет імені Івана Франка, 2001. – 744 с. 

19. Щокін Г. В. Концепція соціального розвитку: висновки для України: 

Наукове видання. – К.: МАУП, 2002. – 72 с. 

 

Допоміжна література: 

1. Коваль І. Урбаністика та просторове планування міст. Київ: Либідь, 

2018. 256 с. 

2. Крисаченко В. С., Хілько М. І. Екологія. Культура. Політика: 

Концептуальні засаді сучасного розвитку. – К.: Знання України”, 2002. – 598 с. 

3. Мельник П. Геоінформаційні системи у регіональних дослідженнях. 

Київ: Наукова думка, 2016. 210 с. 

4. Осауленко О. Г. Інформаційне забезпечення державного управління 

сталим розвитком. – К., 2001. 72 с. 

5. Основні принципи сталого просторового розвитку Європейського 

континенту / Комітет керівників Європейської конференції Міністрів 

регіонального планування // Документ для Ганноверської Конференції 

(Ганновер, Німеччина, 7-8 вересня 2000 р.; проект: 2000 р). 

6. Павленко Ю. В. Глобалізація та її протиріччя. //Наука та 

наукознавство. – 2000, № 3, с. 11-22. 

7. Патока І. В. Міжнародна система індикаторів сталого розвитку як 

складова глобальних економічних вимірів. // Вісник Волинського державного 

університету ім. Лесі українки. - 2001. - №2 (Географічні науки (економічна і 

соціальна географія, країнознавство). - С. 72-76. 

8. Сидоренко О. Регіональний розвиток і територіальна економіка. 

Харків: ХНУ, 2017. 224 с. 

9. Шевченко, Т. Сталий розвиток міст і регіонів: концепції та практики. 

Львів: ЛНУ, 2019. 232 с. 

10. Україна на зламі тисячоліть: історичний екскурс, проблеми, тенденції 

та перспективи /Кол. Моногр. Г. В. Щокін, М. В. Попович, М. С. Кармазіна та 

інші; За заг. ред. Г. В. Щокіна, М. Ф. Головатого; Авт. передм. Л. М. Кравчука. 

– К., 2000, с. 384. 

11. Флорида Р. Homo creatives. Як новий клас завойовує світ. Київ, 2018. 

432 с.  

12. Флорида Р. Криза урбанізму. Чому міста роблять нас нещасними. 

Київ, 2019. 320 с. 

13. Knox P., Pinch S. Urban Social Geography. London: Pearson, 2010. 373 p 



14. Robinson J. Thinking cities through elsewhere: Comparative tactics for a 

more global urban studies. Progress in Human Geography, 2015, Vol. 40(1), pp. 3-29. 
 

 

11. Посиланная на інформаційні ресурси в Інтернеті, відео-лекції, інше 

методичне забезпечення 

1. Державна служба статистики України. Соціально-економічні 

показники регіонів України. Київ, 2023. [Електронний ресурс] – Режим доступу: 

http://www.ukrstat.gov.ua 

2. Міністерство економіки України. Цілі сталого розвитку: Україна. 

Національна доповідь 2017 рік [Електронний ресурс] – Режим доступу: 

https://me.gov.ua/view/22e86f94-a9dd-421e-adcb-e38748a4b7cb 
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